

# 电建生态公司党委“双引双建”工作 简 报

第 5 期

公司党委“双引双建”工作领导小组办公室      2022年6月24日



## 公司党委领导赴基层调研“双引双建”工作

### 一、刘国栋到中原区域总部调研“双引双建”工作开展情况

6月23日，公司党委书记、董事长刘国栋率队到中原区域总部调研指导“双引双建”工作开展情况，公司副总经理杜慧鹏参加调研。

刘国栋一行走进项目一线，在南阳项目现场进行“双引双建”工作调研，了解中原区域总部近期生产经营情况、存在问题及南阳项目推进情况，听取了中原区域总部关于生产经营工作及党建

工作情况的汇报。

刘国栋指出，开展“双引双建”工作是拥护“两个确立”、做到“两个维护”的重要举措，是巩固拓展全国国企党建会精神落实成果的重要举措，各级党组织和全体党员干部职工务必要高度重视。一是要强化组织领导，压实工作责任，把“双引双建”工作作为全年党建工作的重中之重，稳经营、提质量、增效益，狠抓战略引领，扎实推进各阶段目标任务。二是坚持融入融合，推动高质量发展，以“双引双建”工作为抓手，将党建工作与生产经营融合起来，紧扣年度目标任务，提前谋划，重点发力，推动南阳项目尽快落地，确保营销工作取得成效。三是坚持示范引领，确保“双引双建”落实落地，要从全局着眼，系统谋划，深入调研，结合实际，积极探索适合区域总部特色的发展方向和党建品牌。四是全面深入推进从严治党，加强廉洁文化建设，营造风清气正的工作氛围。

下一阶段，中原区域总部将在公司党委的坚强领导下，坚持上下联动不断夯实党建工作基础，以党建品牌带动生产经营，努力开创党建工作新局面，用“双引双建”工作成效引领保障区域总部高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

公司党委办公室负责人，中原区域总部班子成员、部门负责人以现场和视频方式参会。

## 二、钟石鸣宁杰到华西区域总部开展“双引双建”工作调研

2022年5月25日，公司党委副书记、工会主席钟石鸣，副总经理、总会计师宁杰到华西区域总部开展“双引双建”工作调研并慰问一线干部职工。华西区域总部党委负责人等陪同。

调研组实地察看了江津PPP项目标准厂房和安置房建设情况，现场听取了项目建设情况汇报。随后在华西区域总部会议室召开了“双引双建”工作调研座谈会。

钟石鸣对华西区域总部自成立以来取得的成绩表示肯定。他表示，华西区域总部“现场有看头，工人有劲头，员工有奔头，市场有前途”。针对今年华西区域总部的“双引双建”工作，他强调，一要强化政治引领，促进党建与生产的深度融合；二要打造人才“生力军”，关心干部队伍成长成才；三要狠抓党风廉政建设，树立正确权力观；四要营造和谐工作氛围，提升职工成就感、归属感、幸福感。

宁杰要求，华西区域总部要重点抓好五方面工作，一抓现场履约，以现场促市场；二抓市场营销，实现合作共赢；三抓“双引双建”，充分发挥党建引领作用；四抓团队建设，形成强大合力；五抓战略落实，确保公司各项政策落地执行，持续推动区域总部做大做优，为公司高质量发展贡献更大力量。

调研期间，钟石鸣、宁杰代表电建生态公司工会在项目现场开展了“送清凉”活动，并慰问了一线干部职工。

公司总部有关部门、华西区域总部全体员工参加调研座谈会。

### 三、钟石鸣一行到华中区域开展“双引双建”工作调研

6月2日，公司党委副书记、工会主席钟石鸣率队到华中区域总部、大泽湖项目公司调研指导“双引双建”工作开展情况。华中区域总部及大泽湖公司党组织负责人等陪同。

钟石鸣一行先后来到“大泽湖·海归小镇”展示中心、湘江学校、腾飞路项目现场，系统的了解项目基本介绍及规划设计情况，听取了项目进展情况等方面内容，随后，在湘江学校项目现场开展了“送清凉、送廉洁、送安全”活动，在端午节前夕慰问了一线干部职工。现场考察结束后，在大泽湖公司会议室召开了“双引双建”工作调研座谈会，听取了华中区域总部、大泽湖公司双引双建工作开展情况的报告。

钟石鸣指出，抓好双引双建工作意义重大，一是要强化政治引领，务实党建基础，切实把党建工作引入生产经营各个环节；二是要高度重视，党建工作人人有责，班子成员要起带头引导作用；三是要凝聚人心，打造一支强有力的队伍；四是要切实加强人文关怀，做到关心有速度、关爱有温度，期待大泽湖项目为公司建设一流质量效益型生态环境集团作出新的贡献。

公司总部有关部门，华中区域总部有关人员，大泽湖公司全体党员、积极分子及职工代表参加调研座谈会议。